



2018年8月3日 星期五 农历戊戌年六月廿二 今日四版

中共恭城瑶族自治县委员会 恭城瑶族自治县人民政府 主办

# 我县召开县委理论中心组(扩大)学习会

7月31日,我县在会议中心召开县委理论中心组(扩大)学习会,专题学习《习近平新时代中国特色社会主义思想三十讲》和《中国共产党章程(修正案)》。

县委书记邓晓强就学习新修改的《中国共产党章程》的立足点在哪里,讲了三点意见:第一,用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,统一思想,推动工作;第二,坚持以人民为中心的发展思想,站稳人民立场,与人民在一起,保持党与群众的密切联系;第三,牢记新时代我国社会主要矛盾是人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾的重要判断。他强调,新修改的《中国共产党章程》是全党的智慧和共识。共识是共为的基础。学习新修改的《中国共产党章程》,要内化于心,外化于行。

随后,邓晓强从结构、名句、妙喻、感悟四个方面组织学习《习近平新时代中国特色社会主义思想三十讲》,他要求各级党组织要认真学习习近平新时代中国特色社会主义思想原文原著,用好《三十讲》这一重要辅助读物,深入理解掌握习近平新时代中国特色社会主义思想,进一步树立“四个意识”,增强“四个自信”,切实把思想和行动统一到习近平新时代中国特色社会主义思想上来,统一到中央重大决策部署上来。

县委常委、组织部长秦太平从为什么修改党章,修改了什么,详细解读《中

国共产党章程(修正案)》。他指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央,领导全党主动进行具有许多新的历史特点的伟大斗争,科学把握当今世界和当代中国的发展大势,顺应实践要求和人民愿望,推出一系列重大战略举措,出台一系列重大方针政策,推进一系列重要工作,解决了许多长期想解决而没有解决的难题,办成了许多过去想办而没有办成的大事,使中国特色社会主义呈现出新的阶段性特征,中华民族实现了从站起来、富起来到强起来的历史性飞跃,迎来了实现中华民族伟大复兴的光明前景。在国际上,不断推进中国特色大国外交,形成全方位、多层次、立体化的外交布局,中国在国际事务中说话的声音大了,份量重了,为我国发展营造了良好外部条件。面对已经转化了的中国社会的主要矛盾,面对复杂的国际形势,站在了新的起点上的中国共产党通过修改党章,把党的实践创新、理论创新、思想创新成果肯定下来,更好地指导党的工作和党的建设,领导人民共同奋斗实现中国梦,这是一种客观必然,具有十分重要的意义。

县委常委、纪委书记覃自仁在会上传达学习了桂林市纪检监察系统专题培训的会议精神,强调要不折不扣贯彻落实会议精神,全面从严治党。

县长黄枝君、人大常委会主任陈义军、县政协主席唐寿元等在内的四家班子领导参加会议。 ◆李茂香

## 区旅游专家组调研指导我县旅游工作座谈会召开

8月1日,自治区旅游专家组调研指导我县旅游工作座谈会召开。县委书记邓晓强出席座谈会并讲话,县领导关小菊主持座谈会,县领导吴艳琴出席会议。

专家组一行先深入我县瑶族博物馆、西岭镇岭脚村、平安乡社山村、莲花镇矮寨村,实地考察我县旅游产业发展情况,调研旅游景区开发建设、规划发展方向、辐射带动周边群众致富等方面情况。

座谈会上,专家组对我县的旅游产业发展取得的成绩给予肯定。专家组认为我县旅游资源非常丰富,既有美丽的自然风光和良好的生态环境,又有特色鲜明的瑶汉历史文化、岭南文化旅游资源。具备大力发展乡村旅游、健康养生旅游、文化旅游及发展全域旅游的独特资源优势。在景区的基础设施、服务配套设施和交通条件日益完

善的同时,希望我县把握机遇,充分发挥自身优势,突出重点打造亮点,加大对我县文化内涵的挖掘和延伸,明确旅游产业核心品牌,强化旅游人才建设和引入多方面旅游资金,主动参与区域旅游联动,积极探索智慧旅游新导向,拓宽旅游营销渠道和丰富旅游品牌宣传方式,结合桂林国际旅游胜地建设和围绕全域旅游发展战略,按照“双创”导则和创建标准,完善旅游产业基础设施建设和提升旅游服务标准化优质化程度,做大做强旅游产业产值,提升特色旅游品牌知名度,推动旅游产业更好更快发展。

县委书记邓晓强对专家组不辞辛劳来到我县指导旅游发展工作表示感谢,他表示,我县将以打造健康旅游目的地、乡村度假旅游目的地为战略目标,大力发展我县旅游产业。 ◆周世通

## 县四家班子领导慰问我县驻军部队

7月30日,黄枝君、陈义军、唐寿元、叶勇等在内的四家班子领导走访慰问县人武部、县消防大队、县武警中队驻军部队,向广大官兵致以节日的问候,对他们长期以来支持我县经济社会建设表示感谢。

◆周世通 文/摄



## 我县召开四家班子联席会

7月31日,我县在会议中心召开四家班子联席会,会议听取了县庆项目第三方督查情况汇报,并分别就油茶特色小镇项目、城南市场扩建方案、瑶汉养寿城项目规划方案、高铁片区土地房屋征收安置用地规划调整方案进行讨论研究,助推项目建设进度。

县委书记邓晓强强调,油茶小镇、瑶汉养寿城等项目是我县30周年县庆项目,全县上下要不遗余力推进项目各项工作进展,各指挥部要主动作为,各单位各部门要加强沟通协调,明确各自的工作机制和督查机制,切实增强紧迫感和责任感,把项目建设作为当前的重要工作内容,结合实际,统筹谋划,拓宽思路,大胆推进,不断创新方式方法,全力优化

项目建设环境,努力营造良好氛围,全面加快项目建设进度。

县长黄枝君指出,各相关单位及乡镇要进一步提高认识、振奋精神,真抓实干,压实责任,勇于担当,把项目建设作为全县县域经济工作的重中之重;统一思想,各级各部门要围绕县委、政府的中心工作,进一步强化措施,抓住当前难得的发展机遇,以十足的干劲推进项目建设;加强资金的管理使用,按照时间节点层层推进,促进各项工作的全面落实。

与会的领导同志纷纷为推进重大项目建言献策,确保各项目标任务圆满完成,为我县30周年县庆献上一份厚礼。 ◆李茂香

## 桂林市健康旅游重点项目 瑶汉养寿城·恭城瑶医院开工建设

8月2日,对我县生态养生产业起到示范引领和核心支撑作用的瑶汉养寿城·恭城瑶医院隆重开工建设,邓晓强、黄枝君、唐寿元等在内的县四家班子领导参加开工仪式,奠基仪式还邀请了桂林理工大学校长、党委副书记解庆林,国家卫健委流动人口服务中心主任任保深,桂林市卫计委副主任唐玲凤等领导嘉宾参加。

县委书记邓晓强宣布瑶汉养寿城·恭城瑶医院开工建设,县长黄枝君致辞,桂林瑶汉养寿健康产业有限公司总经理杜鸿飞代表项目业主致辞,施工单位建昌建设有限公司董事长雷定平作建设表态发言。

项目重点、恭城县30周年大庆重点项目,位于恭城高铁经济产业园区、北洞源河畔,距离高铁站200米,总投资6.5亿元,分两期建设,按照4A级旅游景区规划,打造全国一流的民族特色医疗养生集聚区、一流的健康旅游示范区、一流的国医国学交流平台,对恭城的生态养生产业起到示范引领和核心支撑作用。

开工仪式还为瑶汉养寿城进行授牌,国家卫健委流动人口服务中心主任任保深授“国家生殖健康咨询师队伍建设技能实训基地”牌匾,中国保健协会生殖健康分会副会长杨波授“关爱生殖健康一华医康健在行动项目实训基地”牌匾,广东省中小企业上市融资促进会副



县长黄枝君在致辞中指出,恭城是国家可持续发展议程创新示范区、国家健康旅游示范基地、中国气候宜居县、中国长寿之乡。恭城的乡村建设居全国领先地位,获得中国人居环境范例奖。恭城拥有深厚的瑶族民俗文化和中华传统文化底蕴,是全国中华传统文化传承与发展示范县。瑶汉养寿城是桂林市健康旅

秘书长李彦授“战略合作伙伴”牌匾,中山大学原党委书记许作茂授“中山大学老教授协会战略合作伙伴”牌匾,北京华医传承中医研究院院长贺已知授“北京华医传承中医研究院恭城分院”牌匾,国际中医药健康产业联盟主席赵大雯授“中医药产业战略合作”牌匾。

◆周世通 文/摄

